



В Костромской области установлено местонахождение пропавшего 10-летнего мальчика



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения 10-летнего жителя деревни Коряково Костромского района.

Как сообщалось ранее, 5 августа 2015 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что днем 3 августа 2015 года 10-летний мальчик вместе со своим братом-близнецом ушли на прогулку, после чего один из детей домой не вернулся.

Следователями регионального следственного управления СК России были организованы поисковые мероприятия, в которых были задействованы сотрудники правоохранительных органов области, военнослужащие, волонтеры и местные жители. Вечером 7 августа 2015 года в ходе отработки жилого сектора местонахождение несовершеннолетнего было установлено, мальчик прятался в одном из домов в деревне Коряково. В настоящее время ребенок помещен



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

в областной социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних.

В ближайшее время мальчик будет допрошен по обстоятельствам своего исчезновения, в том числе следствием будет установлено, не совершалось ли в отношении него каких-либо противоправных действий. Следственное управление СК России по Костромской области благодарит всех, кто принимал участие в поисках пропавшего. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Августа 2015

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/955239>